

2023年癸卯新春伊始，疫情漸退，有見及此，中銀香港榮休同仁聯誼會推動各單位舉行主題為賀新春的聯歡活動。今次活動是3年疫情後榮休會再次舉行的大型活動，18個單位慶新春、迎玉兔聯歡活動先後有1,500多位會員及近100位家屬參加，老領導林廣兆主任及林志勝理事長亦分別應邀參加部分單位的聯歡活動。

活動各有特色，氣氛熱鬧，並藉此機會向參加活動的會員轉發中國銀行成立110周年而頒發的入職紀念章，以及為75歲或以上的老會員致送慰問賀金。多年不見，大家有訴說不盡的話，臨別還依依不捨，期望下一次相聚。

榮休同仁聯誼會 組織癸卯新春 聯歡活動

原港處



2月14日，原港處47位榮休同仁舉行新春聯歡活動。參加的會員們獲頒中國銀行成立110周年入職紀念章，彰顯中銀從未忘記曾經作出貢獻、奉獻過青春的老中銀人。活動特邀12位入職中銀至今逾半世紀的同仁上台合影，還向17位高齡會員派發紅包，表達關愛，40多位會員完成更換新會員卡資料填報工作。林廣兆主任在會上作了鼓舞人心的講話。新春聯歡在老友們互致問候、互道祝福聲中結束。

中銀香港

2月4日，中銀香港榮休同仁舉行新春聯歡聚餐，這是該單位自成立以來的第一次會員聚會，筵開5席，共60人，林志勝理事長、王仕雄前副總裁伉儷、老建榮前中銀入壽總裁參加了活動。整個午宴充滿歡樂氣氛，入職20年及以下的同事獲頒總行入職紀念章。大家互相拍



照，互相問好，並於散席前拍大合照留念，午宴在一片歡樂笑語中圓滿結束。

原港中行

1月7日，原港中行榮休同仁舉辦新春聯歡聚餐活動，筵開11席，參加人數比去年慶回歸25周年聚餐活動多出近18%。余仁德榮譽理事長、許文川榮譽理事長及洪少陵副理事長等參加活動並講話。參加會員獲頒總行致送的入職紀念章。



活動中，榮休同仁們齊舉相機拍照留念，場面熱鬧，氣氛輕鬆活潑。最後拍大合照留念。

原鹽業銀行

2月11日，原鹽業銀行榮休同仁舉辦了新春聯歡聚餐。鄧祖國副總、黃穆寶副總、朱培輝助總及從加拿大返港的鍾贊堂助總伉儷等，共120名會員及在

職員工參加。席前派發了100枚總行入職紀念章，介紹了更換會員證計劃，向高齡會員致送慰問利是並拍照留念。



聚餐期間，整個會場瀰漫著歡聲笑語，認識數十年的老同事老朋友聚首一堂，互相傾談問好，幸運抽獎環節也增添了歡慶氣氛。活動結束前拍攝了大合照，給大家留下了一份溫馨的回憶。

原廣東省銀行

2月7日，原廣東省銀行榮休同仁舉行年度春茗，合共130名會員及家屬參加，有會員特地從外國返港參與聚會。大家相互問好、拍照留念、閒話家常、憶述往事。

陳榮錦理事開席前代表會方向各同仁問好，呼籲大家更新會員資料，並宣佈了會方即將舉辦的各項活動。席間，向合資格的



會員派發了入職紀念章。宴會在一片熱鬧氣氛中完結，各會員都期待下一次的相聚。

原中南銀行

2月8日，原中南銀行榮休同仁舉行了新春聯歡敘餐。今次是榮休會踏入兔年的第一個會員活動，筵開9席，合共112名會員及家屬參加。

席間派發了入職紀念章，向75歲及以上高齡會

員致送利是，介紹榮休會來年的各項活動，以及教導大家完成更換會員證的資料填報工作，75位會員成功提交資料。

吳亮星總經理、解自安總經理、林志勝理事長、陳一心副總、蔡秉商副總、尹芝助總均參加並贊助了抽獎活動。會員們手持紀念章逐圍上台拍照留念。中南的歌王徐沛威為大家獻唱，林副總、解總、陳副總隨後和阿威組成4人合唱，台下的人也跟着和唱，為現場氣氛加溫。宴會在一片喜樂、感恩中結束。



原金城銀行

2月15日，原金城銀行榮休同仁舉辦「新春行大運，本地一天遊」春節聯歡活動，參加會員及家屬共128人，林志勝理事長參加並向大家送上祝福和問候。

當天上午到石澳地標之一藍橋（情人橋）遊覽，橋身是浪漫的粉藍色，是情侶拍拖和影婚紗相打卡熱點。下午到本地惟一以軍事為主題的香港海



防博物館參觀，中午享用海鮮自助餐，席間向會員頒發了總行的「入職紀念章」，及向高齡會員送上祝福利是。



原國華銀行

2月6日，原國華銀行榮休同仁舉行年度春茗，合共84位會員參加。很多會員久別重逢，見面時相互問好、合照、閒話家常、憶述往事。席間會員獲頒總行110周年紀念章，大家都感受到總行對老員工的關懷。還安排了更新會員資料表事宜，會員間彼此互助，熱心交流。宴會在一片熱鬧氣氛中結束，各會員都期待在不久的將來能再次聚會。

原新華銀行

2月8日，原新華銀行榮休同仁舉行癸卯年新春團拜聯歡，共有125位同仁及4位家屬參加。因應疫情，不少同仁很久未見，特意相約提早到達會場，互相拜年及拍照留念。席前大會安排了派發入職紀念章及會員證更換與資料電子化工作。

理事致辭與二胡演奏拉開活動帷幕，精美點心及豐富美食陸續送上。林燕珍、賴生理事及原行老



領導及聯絡主任共18人上台祝酒，逐圍敬酒，及向每位參加者派利是。大家最開心的分區拍照留念環節，歡笑聲此起彼落，直至拍攝大合照，將氣氛推向高潮，聯歡會在一片歡樂聲中圓滿結束。

原浙江興業銀行

2月20日，原浙江興業銀行榮休同仁舉行港島東一天遊聯歡活動，共76名會員及家屬參加。



當天風和日麗，上午到石澳泳灘地標藍橋（情人橋）漫步拍照。中午在享用海鮮自助餐，

席間浙興理事代表中銀榮休聯誼會理事會向大家拜年和問候，並介紹榮休會近期的活動安排，隨後向會員派發總行入職紀念章。會員十分高興，紛紛合影留念。下午到香港海防博物館參觀。

活動為會員們提供了相聚的機會，大家互相祝福問好，暢談生活近況，回憶當年共事的喜樂，場面溫馨。

原寶生銀行

2月11日，寶生銀行舉行新春聯歡茶聚，筵開10圍，共117人參加，場面熱鬧，溫情洋溢。

席前參加會員獲發總行成立110周年入職紀念章並辦理更新會員資料的輸入工作。會員們相互問候

交流、互道近況和拍照留念。

席間，麥惠蘭榮譽理事長致歡迎辭並帶領聯絡主任逐圍敬茶祝福和問好。最後拍攝大合照，給大家留下一個美好的回憶。



集友銀行

2月23日，集友銀行榮休同仁舉行癸卯年新春聯歡晚宴，筵開9席，共108位榮休好友參加，場面熱鬧。會員們久別重逢，親切交談，互道祝福，溫馨之情洋溢於整個宴會廳。席前參加會員獲發中國銀行成立110周年入職紀念章，並辦理更新會員資料的輸入工作。

席間黃永平常務理事致歡迎辭，並向高齡前輩送上慰問利是，會員們手持入職紀念章拍照留念。遊戲和幸運抽獎環節為宴會增添了歡樂氣氛。108個「好漢」好友，更齊集舞台大合照，大家優美的姿態，歡樂的笑容，在閃光燈的閃爍下，留下了美好的印記。



南洋商業銀行及卡司

2月17日，南商及卡司榮休同仁舉辦癸卯年春節聯歡聚餐。筵開23席，逾270位榮休同仁參加，場面十分熱鬧。

席間梁家俊理事致歡迎辭，並代表榮休同仁聯誼會為200多位會員致送中銀國行成立110周年入職紀念章。同時協助會員完善個人資料填報。

南商許偉興助總致辭並介紹南商的發展近況。抽獎環節更是氣氛熱烈。宴會的高潮是40位入職超過50年的榮休同事上台領取50周年「入職紀念章」，以彰顯他們為祖國金融事業發展所作的貢獻。隨後40周年、30周年和20周年的榮休同事不甘後人，踏足台前，留下歷史印記，場面珍貴。活動宴會尾聲，迎來了皆大歡喜的時刻，在南商贊助下宴會中的每位榮休同仁都收到



神秘禮物。加上有百多位同事補領了「南商70周年八達通紀念卡」，讓每位在座的榮休同事都滿載而歸，其樂融融。

原華僑商業銀行

2月3日，原華僑商業銀行30多位榮休同仁舉行新春聯歡活動，筵開3席。老同事多年未見，大家相見交談言笑，樂也融融。席間代總行頒發入職紀念章，大家對總行沒有遺忘服務多年的退休老員工感到開心和欣慰，感謝行方的關懷。開心時間過得特別快，最後大家依依不捨，期待下一次聚會。



原電腦中心

2月23日，原電腦中心舉行新春聯歡晚宴，筵開5席，有53位會員參加，場面熱鬧。會上安排了頒發總行110周年入職紀念章及協助會員填報「會員資料補充表」。大家交談甚歡，閒話家常，憶述往事，互相問好。開席前安排拍攝大合照，席間各人互相交談及拍照留念，晚宴在歡樂氣氛中結束。

原僑光置業

2月19日，原僑光置業榮休同仁舉行年度春茗，合共17名會員參加。因受疫情影響，大部分會員都隔了頗長時間未見面，大家相互問好，一起拍照，閒話家常，憶述往事。年青的同事協助部分前輩更新會員資料，席間向合資格的會員頒發了入職紀念章，並向高齡會員派發了紅包。宴會在熱鬧的氣氛中結束，各會員都期待在不久的將來能再次相聚。



中銀國際

2月12日，中銀國際榮休同仁舉行春茗聯歡晚會，共27人參加，包括19位會員，2位現職人事部副主管和6位近期榮休的同事。雖然人數不多，但新舊同事疫情後相見分外喜悅激動，大家感謝中銀領導的關愛，讓中銀國際的退休員工有機會歡聚一堂，熱熱鬧鬧的度過了一個開開心的晚上。

榮休同仁聯誼會